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خبر

 جام ملت‌های فوتسال زنان  آسیا - چین

  مقیمی: تمام هدف ما 
حضور در جام جهانی بود

 نسترن مقیمی، بازیکن تیم ملی فوتسال بانوان 
گفت: »دیدار سختی بود اما ما تمام هدفمان این 
بود که به مسابقات جام جهانی راه یابیم. دوست 
داشتیم دوباره قهرمانی آسیا را کسب کنیم اما نشد. 
این مسابقات با تمام سختی‌هایش به پایان رسید 
و باید با تمام قدرت آماده شویم تا به جام جهانی 
برویم. هدف ما این بود که قهرمان آسیا شویم و با 
قدرت به جام جهانی برویم اما متأسفانه این اتفاق 
رخ نداد. تلاش کردیم به هدف بعدی خود برسیم و 
از اینکه مسافر فیلیپین هستیم، خوشحالیم. چین 
تیم خوبی بود اما با وجود بیش از دو هزار تماشاگر 

هم نتوانست حریف ما شود.«
 

ایران با دو نماینده در فینال آسیا
 در حالی‌ که تیم ملی فوتسال زنان ایران پس از 
دو دوره قهرمانی متوالی، با شکست مقابل ژاپن از 
راهیابی به فینال بازماند اما دو زن ایرانی در فینال 
حضور داشتند. دکتر زهره هراتیان و شهرزاد مظفر 
نمایندگان فوتسال و در واقع فوتبال ایران در فینال 
رقابت‌های فوتسال بانوان قهرمانی آسیا بودند. 
این دو چهره در فینال مسابقات قهرمانی فوتسال 
زنان آسیا – که امسال به میزبانی چین برگزار 
شد – تنها نمایندگان فعال فوتبال ایران در سطح 
نهایی رقابت‌ها هستند. اگرچه تیم ملی فوتسال 
زنان ایران جایش در فینال خالی بود، اما این دو 
زن، همچنان پرچم فوتبال ایران را فراتر از نتایج 
داخل زمین، در سطح بین‌المللی نگه داشتند. 
البته علاوه بر هراتیان که پزشک مسابقات و شهرزاد 
مظفر، عضو کمیته فنی مسابقات است، زری فتحی 
از تیم داوری ایران به عنوان وقت نگهدار در فینال 
حضور خواهد داشت. برخی فکر می‌کردند اگر تیم 
ملی فوتسال ایران به فینال نرسد، تیم داوری ایرانی 
فینال را قضاوت می‌کند، اما ای‌اف‌سی فقط به زری 
فتحی به عنوان وقت نگهدار، فرصت داد و دیگر 

نمایندگان داوری ایران، فینال را قضاوت نکردند.
 

AFC بازدید ناظر 
 از فعالیت‌های فوتبال پایه

 دومین روز از نظارت »هویدا دولتوف« ناظر 
کنفدراسیون فوتبال آسیا از فعالیت‌های گرسروتز 
به بررسی عملکرد تیم‌های پایه در سطح استان 
تهران معطوف شد. او ضمن بررسی امکانات 
فوتبال پایه نسبت به ایجاد زیرساخت‌های اساسی 
در این حوزه ابراز خرسندی کرد. هویدا دولتوف 
نماینده AFC در نخستین روز بازدید از پروژه ملی 
گرسروتز از مسابقات گل کوچک محات که در 
بوستان ولایت با حضور ۴ هزار بازیکن و ۷۵ تیم 
برگزار شد بازدید کرده بود. دولتوف ضمن تمجید 
از برنامه‌ریزی بازی‌های محلات در یک سال اخیر، 
عملکرد گرسروتز ایران را در حد استاندارد‌های فیفا 
دانست و پروژه فعلی را راهبردی برای فوتبال ایران 
و آسیا دانست. وی قرار است در چهار روز آینده نیز 
از فوتبال محات و فعالیت‌های استان‌های تهران 
و البرز در این حوزه از نزدیک بازدید کرده و سپس 
در جلسه با مربیان و مدیران تیم‌های پایه دیدار 

داشته باشد.
 

سحرخیزان و یاران در آستانه سقوط
 تیم‌های فوتبال اورنبورگ و کراسنودار روز شنبه ۲۷ 
اردیبهشت در چهارچوب هفته بیست‌ونهم لیگ 
برتر روسیه و در ورزشگاه »روستوشی« به مصاف 
یکدیگر رفتند. این دیدار با نتیجه ۲ بر یک به سود 
کراسنودار به پایان رسید. در این مسابقه، سعید 
سحرخیزان مهاجم ایرانی اورنبورگ از ابتدا در ترکیب 
اصلی حضور داشت، اما در دقیقه ۶۲ جای خود را 
به ماکسیم ساولیف داد. با این شکست، اورنبورگ 
در جدول ۱۹ امتیازی باقی ماند و حالا خطر سقوط 
این تیم به دسته پایین‌تر جدی‌تر از همیشه است. 
اگر تیم احمد گروزنی در بازی امروز برابر دینامو 
ماخاچ قلعه امتیاز بگیرد، سقوط اورنبورگ قطعی 
خواهد شد و این می‌تواند به جدایی سحرخیزان از 
این تیم منجر شود. نکته جالب اینکه محمدجواد 
حسین‌نژاد، بازیکن ایرانی دینامو ماخاچ قلعه در این 
بازی حضور خواهد داشت و حالا سرنوشت اورنبورگ 
به عملکرد هموطن سحرخیزان گره خورده است.

 

رونالدو به لیگ نخبگان نرسید
 در یکی از بازی‌های هفته سی و دوم لیگ حرفه‌ای 
عربستان تیم النصر در غیاب کریستیانو رونالدو مقابل 
التعاون قرار گرفت و با تساوی یک بر یک متوقف 
شد. این توقف یک دستاورد تلخ برای النصر داشت. 
یاران کریستیانو رونالدو با تساوی در این مسابقه عملاً 
فرصت رسیدن به رده دوم جدول و کسب سهمیه 
لیگ نخبگان آسیا را از دست دادند. به این ترتیب در 
مسابقات فصل بعد لیگ نخبگان آسیا خبری از تیم 
پرستاره النصر و کریس رونالدو نخواهد بود. النصر با 
تساوی دیشب 64 امتیازی شد. تنها دو هفته تا پایان 
فصل باقی مانده است و الاتحاد قهرمانی را به دست 
آورده است اما همین حالا الهال 71 امتیاز دارد و دوم 
است و النصر قطعاً به این امتیاز نخواهد رسید. نکته 
عجیب اما این است که النصر حتی نمی‌تواند به لیگ 
قهرمانان آسیا دو هم برود. چرا که عربستان فقط 
یک نماینده در این تورنمنت دارد. تیمی که در کینگ 
کاپ این فصل قهرمان شود به لیگ قهرمانان آسیا دو 
می‌رود. اما النصر در این تورنمنت هم در مرحله یک 

هشتم به التعاون باخت و حذف شد.

مهدی کلهر/ تیم ملی فوتسال 
زنان ایران ظهر شنبه پس از 
شکست مقابل ژاپن در مرحله 
نیمه‌نهایی جام ملت‌های آسیا، 
برای کسب رتبه سوم و صعود 
به اولین دوره جام جهانی به 
میزبانی فیلیپین، به مصاف چین 
رفت. زنان فوتسال ایران بعد از 
گذراندن یک روند پرنوسان در 
مرحله گروهی و صعود سخت برابر 
چین‌تایپه، در مرحله نیمه‌نهایی 
مغلوب ژاپن شدند و نتوانستند 
برای سومین دوره پیاپی به فینال 
برسند و سهمیه حضور در جام 
جهانی را رسمی کنند تا یک پای 
مرحله رده‌بندی باشند. در طرف 
مقابل، چینی‌ها بعد از صدرنشینی 
در گروه خود و برد مقتدرانه و 6گله 
برابر اندونزی در مرحله یک‌چهارم 
نهایی، برابر تایلند در مرحله 
ند  خورد شکست  یی  نیمه‌نها
تا تیم میزبان جام ملت‌های 
آسیا 2025 هم در دیدار رده‌بندی 

حضور پیدا کند. فرزانه توسلی، 
فرشته خسروی، نسترن مقیمی، 
مهتاب بنایی و مارال ترکمان در 
ترکیب اولیه زنان فوتسال ایران 
در این مسابقه حضور داشتند 
تا نسبت به دیدارهای قبلی، 
بازهم ترکیب اولیه دستخوش 
تغییرات مهمی شده باشد. ایران 
که بازی را تهاجمی آغاز کرده 
بود، در دقیقه۱۱ روی ضربه ستاره 
بی‌چون و چرای تیم در این دوره 
از مسابقات یعنی مارال ترکمان، 
به گل نخست رسید و نیمه اول 
با برتری یک‌برصفر شاگردان 
فروزان سلیمانی پایان یافت. در 
ابتدای نیمه دوم اما چین مسابقه 
را تهاجمی آغاز کرد و جیاهونگ 
با دریبل زیدانی، فرزانه توسلی 
را پشت سر گذاشت و توپ را در 
دهانه دروازه به کائو جیای رسید و 
او توانست گل تساوی را وارد دروازه 
ایران کند تا قرمزپوشان مزد 
شروع تهاجمی خود در نیمه دوم را 

بگیرند. بعد از این گل، حساسیت 
و هیجان بازی دوچندان شد و دو 
تیم فرصت‌های خوبی برای گلزنی 
داشتند. پس از چند واکنش 
خوب فرزانه توسلی، ایران بار 
دیگر در دقایق پایانی بازی به خود 
آمد و در دقیقه۳۰، ضربه نسترن 
مقیمی با دخالت دروازه‌بان چین 
گل دوم ایران را رقم زد. چینی‌ها 
همه تلاش خود را برای رسیدن 
به گل تساوی به کار بستند اما 
تلاش‌شان راه به جایی نبرد و 
در حالی‌که آنها در حال پاورپلی 
بودند، مارال ترکمان تیر خلاص 
را در دقیقه پایانی به تیم ملی 
چین زد و هم نتیجه بازی را 3 بر 
یک کرد و هم شمار گل‌های خود 
در این دور رقابت‌ها را به عدد6 
رساند تا صدرنشین جدول گلزنان 
از گلزنی ترکمان،  بعد  شود. 
خبری از تغییر نتیجه نبود تا 
زنان فوتسال ایران برد 3بر یک، 
عنوان سومی رقابت‌های جام 
ملت‌های فوتسال زنان آسیا 2025 
را به‌دست آورند. این نخستین 
مقام سومی ایران در فوتسال 
زنان پس از دو عنوان قهرمانی 
۲۰۱۸ بود.  ۲۰۱۵ و  در سال‌های 
مسابقات جام جهانی فوتسال 
زنان با حضور ایران، از ۳۰آبان تا 
۱۶آذر در فیلیپین برگزار می‌شود 
و باید دید که فدراسیون فوتبال 
پس از عملکرد نه‌چندان قابل 
‌قبول تیم ملی فوتسال زنان 
در برخی مسابقات، دست به 
تغییرات در کادرفنی تیم خواهد 

زد یا خیر.

فروزان سلیمانی، سرمربی تیم 
ملی فوتسال بانوان پس از پیروزی 
تیمش برابر چین گفت: »بازی 
خوبی بود. آنالیز دقیقی از این تیم 
داشتیم و در نهایت پیروز میدان 
کمترین  می‌کنم  فکر  شدیم. 
لیاقت ما در این مسابقات سومی 
بود و واقعاً جای ایران در فینال 
خالی است. خیلی تاش کردیم 
اما فوتسال هست و برد و باخت 
دارد. در مجموع از بچه‌های تیم 
تشکر می‌کنم. صعود به جام 
جهانی بسیار با اهمیت است و 
امیدوارم تیم ایران با برنامه‌ریزی 
عالی در جام جهانی حضور داشته 
باشد. تیم چین با رأس‌های خود 
بازی می‌کند و پاور لحظه‌ای انجام 
می‌دهد، برنامه‌ریزی کرده بودیم 
تا تاکتیک‌ها را خنثی کنیم. در 
طول بازی توپ را به پشت دفاع 
ما در اوایل نیمه دوم بردند که 
یک گل خوردیم اما از بازیکنان 
خواستیم جمع‌تر بازی کنند، 

فشار  و  ببندند  را  توپ  مسیر 
حداکثری روی این تیم بگذارند. 
بازی سنگینی بود، چین بسیار 
خوب بازی کرد، اما ما با تجربه‌تر 
بودیم و موقعیت‌هایی که خلق 
شد، باعث شد تا تیم برتر میدان 

» . شیم با
 سلیمانی در خصوص شرایط تیم 
ملی فوتسال زنان ایران در این 
مسابقات افزود: »ما برای قهرمانی 
به این جام آمدیم ولی متأسفانه 
نشد. توان روحی بازیکنان‌مان 
افت کرد و بعد از بازی با ژاپن 
روحیه تیم خراب شد. در فرصت 
یک روزه‌ای که داشتیم سعی کردیم 
شرایط بازیکنان را تغییر دهیم 
تا در دیدار رده‌بندی بتوانیم تیم 
میزبان را شکست دهیم. اعتقادم 
این است که باید اول می‌شدیم. 
فرقی بین تیم‌های دوم و سوم 
وجود ندارد. حسی که قهرمانی 
دارد دوم و یا سوم شدن ندارد و 
بچه‌های من این حس را دو بار 

تجربه کردند. امتیازی که در ایران 
وجود دارد و در بسیاری از کشورها 
نیست، برگزاری لیگ است. در 
فوتسال و در بخش بانوان حدود 
100 تا 150تیم در شهرهای مختلف 
بازی می‌کنند. اگر این لیگ نبود 
اکنون سطح بازی‌های ما آنچنان 
که الان هست، نبود. در مدت 
7سال تیم‌های دیگر، مسابقات 
مختلف تدارکاتی داشتند و ما با 
لیگ، برگزاری دیدارهای دوستانه 
خوب و تمرینات منظم، عازم 
این مسابقات شدیم. امیدوارم 
کشورهای دیگر از ایران الگو‌برداری 
کنند و با فعال شدن لیگ در 
سعه  تو مینه  ز  ، ن یشا ها ر کشو
فوتسال بانوان را فراهم کنند. 
در بسیاری از شهرها و روستاها 
دختران ایرانی زیر نظر بانوان 
تمرین می‌کنند و در مسابقات 
مختلف نیز حضور دارند. به 
احترام همه بازیکنان و مربیان بانو 
که در گوشه‌گوشه ایران زحمت 
می‌کشند و کار می‌کنند، دوست 
داریم که در جام جهانی حضور 
داشته باشیم و بهترین عملکرد را 
به نمایش بگذاریم. عنوان سومی 
نیز ارزشمند است اگرچه دوست 
داشتیم قهرمان شویم. ما اینجا 
نماینده بسیاری از دختران فوتسال 
و مربیان شایسته، خوب و قابل 
احترام ایرانی هستیم. این عناون 
و حضور در جام جهانی را به مردم 
کشورم تقدیم می‌کنم، چراکه 
همه‌جوره کنار تیم ملی فوتسال 
بانوان بودند و این حق ما بود تا مسافر 

جام جهانی شویم.«
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پرونده لیگ بیست و چهارم با 
صدها حاشیه کوچک و بزرگ به 
بایگانی سازمان لیگ منتقل شد 
تا حالا همه فوتبالی‌ها چشم‌انتظار 
شروع لیگ بیست و پنجم باشند. 
لیگ جدید قطعاً از نظر کیفی 
تفاوتی با لیگ بیست و چهارم 
نخواهد داشت اما بدون شک 
واقعیتی که به هیچ وجه نمی‌توان 
انکار کرد این است که لیگ آتی به 
مراتب گران‌تر از لیگ 1403-1404 

خواهد بود.
با وجود مانور فوق‌العاده‌ مسئولان 
فدراسیون فوتبال پیش از شروع 
لیگ 24 بر اجرای دستور‌العمل 
حاکم بر قراردادها و سقف بودجه 
باشگاه‌ها و وعده کنترل شدید 
عدد و رقم‌های مرتبط با دستمزد 
بازیکنان و مربیان، نه‌تنها هزینه 
کاهش  برتر  لیگ  در  تیمداری 
پیدا نکرد بلکه تیم‌های مدعی 
با  و حاضر در کورس قهرمانی 
ریخت‌وپاش‌های متعدد قوانین 
وضع شده از سوی سازمان لیگ 
و هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال 
را به‌راحتی آب خوردن دور زدند تا 
کاشف به عمل آید که صرفه‌جویی 
در هزینه صرفاً یک شعار تبلیغاتی 
است که مسئولان فدراسیون و 
کاهش  برای  باشگاه  مدیران 
انتقادهای وارده به آن چنگ زدند.

مدیران  خصوصی  صحبت‌های 
باشگاه‌های لیگ برتری و برخی 
نزدیکان باشگاه‌ها در گعده‌های 
خودمانی نشان می‌دهد مقوله 
صرفه‌جویی و کنترل قراردادها 
یک آرزوی محال است، چون در 

حال حاضر نرخ فوتبالیست‌های 
سرشناس به شکل ناباورانه‌ای 
رشد کرده و اگر باشگاهی بخواهد 
تیمی در قواره مدعی قهرمانی 
داشته باشد بایستی حداقل حدود 
200میلیارد تومان هزینه کند تا 
بتواند ستاره‌های سرشناس فوتبال 

ایران را به خدمت بگیرد.
هر چند هیچ یک از مدیران عامل 
باشگاهی لیگ برتری حاضر به 
اظهارنظر رسمی در خصوص بازار 
نقل و انتقالات و قیمت‌های نجومی 
بازیکنان و مربیان نمی‌شود اما 
یکی از مدیران عامل باشگاه‌های 
لیگ برتری در محفلی به دوستان 
صمیمی خود گفته است؛ ماجرا 
از آن است که  خیلی وخیم‌تر 
فکرش را می‌کنید، امروز برای 
به خدمت گرفتن یک بازیکن 
20ساله حدود 130میلیارد تومان 
باید پول پرداخت کنید! جدا از این 
مبلغ باید مبلغی حدود 25میلیارد 
به‌عنوان شیرینی به مدیر برنامه 
این بازیکن پرداخت کنید تا او 
در مسیر پیوستن این بازیکن به 
باشگاه شما سنگ‌اندازی نکند.

اما قسمت هولناک ماجرا به بخش 
پیشنهادهای مالی برنمی‌گردد، 
داستان زمانی غم‌انگیز می‌شود 
که جریان دلالی به محض دریافت 
پیشنهاد از یک باشگاه لیگ برتری 
برای بالا بردن نرخ اولیه به برخی 
پیج‌های  و  تلگرامی  کانال‌های 
اینستاگرامی خط می‌دهند که با 
انتشار اخبار بی‌پایه و اساس ادعا 
کنند سایر رقبا نیز به دنبال جذب 
بازیکن مورد نظر آنها هستند تا 
به این روش نرخ درخواستی خود 
برای امضای قرارداد با آن بازیکن را 

افزایش دهند.
شنیده‌های خبرنگار ایران ورزشی 

حکایت از این دارد اگر مدیری 
اقدام به افشای این سیکل 
مخرب کند، گردانندگان این 
شبکه دلالی از طریق بازوهای 
ی  شبکه‌ها ر  د د  خو ی  ز مجا
کانال‌های  کمک  و  اجتماعی 
اجاره‌ای که مأموریت آنها بهم 
ریختن فضای نقل و انتقالات 
است هجمه‌ای سنگین علیه 
مدیران آن باشگاه راه می‌اندازند 
تا مدیرعامل یا اعضای هیأت 
مدیره باشگاه لیگ برتری ناچار 
به پذیرش شروط خارج از عرف 
آنها شوند و قرارداد ترکمنچای 

نجومی را امضا کنند.
جدا از این اتفاقات تکان‌دهنده، 
شنیده‌های خبرنگار ایران ورزشی 
نشان می‌دهد برخی دلال‌ها که 
در حال حاضر طرف قرارداد برخی 
بازیکنان شاخص لیگ برتری 
هستند به شرطی پیشنهاد عقد 
قرارداد باشگاه‌های لیگ برتری را 
می‌پذیرند که در کنار آن ستاره، 
دو بازیکن جوان هم به عضویت 
این باشگاه لیگ برتری در بیایند، 
بازیکنانی که در شرایط عادی رقم 
قراردادشان حداکثر 500 میلیون 
تومان است اما در کمال ناباوری 

این بازیکنان با قراردادهای 3 تا 
5میلیاردی به باشگاه‌ها پیشنهاد 
می‌شوند تا به‌عنوان سرجهیزیه 
ستاره‌های بزرگ شناخته شوند.

نکته تأمل‌برانگیز دیگر اینکه 
برخی مدیران و مربیان مثل 
حسین خبیری و سعید اخباری 
وقتی به اتفاقات عجیب و غریب 
در فضای نقل و انتقالات اشاره 
ل  کما ر  د ند  کرد غیرمستقیم 
ناباوری به ارکان قضایی فوتبال 
احضار شدند تا در این ارتباط به 
مسئولان مرتبط پاسخگو باشند که 
چرا این موضوع را رسانه‌ای کردند. 

اکنون با بازخوانی این اتفاقات 
و ده‌ها اتفاق عجیب و غریب 
دیگری که فعلاً رسانه‌ای نشده 
و شاید هرگز به رسانه‌ها درز 
پیدا نکند، مطالبه جدی افکار 
عمومی در این مقطع نظارت 
و  واقعی دستگاه‌های مسئول 
نظارتی بر بازار نقل و انتقالات 
است، جایی که در سال‌های 
گذشته بویژه فصل اخیر لیگ 
برتر هزاران میلیارد هزینه شد اما 
هیچ آورده‌ای به همراه نداشته و 
ناکامی سهم فوتبال ایران در حوزه 
باشگاهی صفر مطلق بوده است.

چه کسی بر بازار نقل و انتقالات فوتبال نظارت دارد؟

ستاره لیگ برتری؛ 155 میلیارد ناقابل!
گزارش یک

لیگ برتر ایران روز پنجشنبه هفته 
گذشته در شرایطی به پایان رسید 
ن  مهاجما تهاجمی  عملکرد  که 
لیگ و وضعیت بازیکنان حاضر در 
کورس آقای گلی، با انتقادات شدید 

کارشناسان فوتبال مواجه شد.
 امیرحسین حسین‌زاده مهاجم و 
ستاره تراکتور که فصل فوق‌العاده‌ای 
را پشت سر گذاشت، در نهایت موفق 

شد با به ثمر رساندن ۱۴ گل، عنوان 
آقای گلی لیگ برتر را کسب کند؛ 
۰.۴۶ گل در هر  با میانگین  یعنی 
مسابقه. آماری که نشان می‌دهد 
شرایط مهاجم‌ها در فوتبال ایران 
چه بین بازیکنان داخلی و چه بین 
ستارگان خارجی که با مبلغی گزاف 
به فوتبال ایران می‌آیند، نگران‌کننده 
است و لیگ ایران، از فقر مهاجم رنج 

می‌برد.
 اگر بخواهیم میانگین گلزنی آقای 
گل لیگ ایران را با لیگ‌های معتبر 
متوجه   ، کنیم یسه  مقا یی  پا و ر ا

و  انگلیس  لیگ  در  که  می‌شویم 
اسپانیا ۶ بازیکن، ایتالیا ۳ بازیکن، 
آلمان ۷ بازیکن و فرانسه چهار بازیکن 
بیش از میانگین گلزنی آقای گل لیگ 
برتر ایران در مسابقات این فصل 

گلزنی کرده‌اند.
 این آمار، در مقایسه با سایر لیگ‌های 
فوتبال آسیا نیز نگران‌کننده است؛ 
با گذشت ۳۲ هفته از لیگ حرفه‌ای 
عربستان، بازیکنی که به اندازه 
امیرحسین حسین‌زاده در این لیگ 
گلزنی کرده، در رتبه دهم جدول 
گلزنان این لیگ قرار دارد و چهار 

بازیکن این لیگ از مرز ۲۰ گل عبور 
کرده‌اند. 

در فصل گذشته لیگ ژاپن، چهار 
بازیکن میانگین بهتری را نسبت 
به آقای گل این فصل لیگ ایران 
به ثبت رساندند و در لیگ امارات 
با وجود برگزاری 24بازی تا اینجای 
فصل، سه بازیکن از جمله مهدی 
قایدی، گل‌های بیشتری را نسبت به 
آقای گل لیگ ایران وارد دروازه رقبا 
کرده‌اند. از بین ۵۶۸ گل به ثمر رسیده 
در این فصل لیگ که باعث شد فصل 
1403/1404 پرگل‌ترین فصل تاریخ 

لیگ ایران باشد، ۳۹ درصد 
از گل‌ها سهم مهاجمان 

بوده است. اما سهم بالای 
وینگرها با ۲۷ درصد گلزنی 

و سهم ۱۴ درصدی مدافعان، 
خبر از کاهش فاصله گلزنی 

مدافعان و مهاجمان در فوتبال 
ایران دارد و شاید باید برای 
ساختن نسلی جدید در فوتبال 
کشور و جایگزینی بازیکنان 

باتجربه تیم ملی، شرایط بهتری 
برای مهاجمان در لیگ فراهم 

. د کر

وضعیت نگران‌کننده در مقایسه با سایر کشورها

فقر مهاجم در فوتبال ایران

پایان شیرین یک تورنمنت تلخ

شیر دخترهای ایران؛ مسافر جام جهانی
سلیمانی: برای قهرمانی به این جام آمده بودیم

امیدواریم کشورهای دیگر از ایران الگو بگیرند
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